



# 最美“赴约”

## 艺术体操备战奥运 个人项目有望突破

没有争金夺银的压力,中国艺术体操队的姑娘们希望在里约,将各自最美的一面展现给世界观众。

近日,中国艺术体操队在北京体育大学进行日常训练,对众多媒体开放的训练课并未打扰她们的训练进度,集体项目的6位姑娘在俄罗斯教练指导下纠正动作,获得个人项目参赛资格的16岁小将尚蓉也是全身心投入。

### 集体项目难塑辉煌 里约争进决赛

8年前的北京,中国艺术体操队在集体项目上拿到银牌,创造历史,时过境迁,经历人才更新换代后,中国队在里约的目标更加实际。主教练白梅昨天表示,“中国队集体项目取得里约奥运参赛资格是个惊喜,目标是争取进入决赛。”

作为北京奥运会上带领中国队拿到亚军的教练员,白梅向记者介绍,相比2008年的那支队伍,现在的这批队员还有不小的差距:“现在大家全身心投入到里约的备战上,但困扰我们的就是目前队员们的基本技术非常不扎实、不规范,而往往造成失败的首要原因,就是基本功。”

因此,在备战奥运期间,艺术体操队一直在注重提升队员们的基本技术。

虽然技术的差距会极大程度影响中国队的成绩,但在准备节目时,中国队集体项目也力求在音乐选曲、动作编排上创新,据白梅介绍,“将选用现代版的《天鹅湖》作为动作配乐,集合了经典与现代元素。圈、棒部分选择桑巴舞音乐,配合里约热情

奔放的特点,使运动员更充分地表现出自己的热情。彩带部分开场将设计为象征中国的‘五角星’,用意是体现我们的爱国之情和中国特色。”

### 个人项目小将露头 尚蓉承载希望

集体项目因为成绩下滑导致前景不乐观,与之形成鲜明对比的是,在中国队一直以来的弱势项目即个人项目上,由于一位小将的涌现,中国艺术体操队极有可能在里约取得突破。

过去一年时间里,中国队选拔出4到5位小将冲击里约奥运资格,最终16岁的小将尚蓉脱颖而出。3个月前的小将里约奥运会艺术体操测试赛,尚蓉名列个人全能决赛第9名,获得里约奥运会资格,她也将是中国艺术体操队奥运参赛史上年龄最小的运动员。

据尚蓉主管教练郑茜月介绍,这位16岁的小将身材、运动机能、肌肉类型均十分出众,堪称“为艺术体操而生”,而且不同于其他中国选手,其转体技术很强,这是她在国际赛场的一大优势。

按照队内的安排,刚在上个月拿到全国艺术体操全能冠军的尚蓉,还将持续以赛代练的状态,接下来的一个月中,她还将参加两次大赛,一次是下周的艺体世界杯阿塞拜疆分站赛,另一次是在福建大田举行的全国艺术体操大奖赛,8月14日,她将随队出发奔赴里约赛场。

“我们做了周密的计算,保证出征里约前是最佳状态。而且这两次比赛对尚蓉的技术提升有帮助,也能使她给国际裁判留下更多印象。”郑茜月说。

(据《法制晚报》)

## ·荧屏快讯·

### 《新边城浪子》

北京卫视今晚开播



50集古装武侠巨制《新边城浪子》即将于7月18日登陆北京卫视,该剧将保留古龙经典原著的中心思想和武侠精神。谈及剧中的人物关系,主演朱一龙觉得自己饰演的傅红雪有些太过冷漠、孤傲,是自己演过的台词最少的角色,而张馨予在剧中饰演的马芳玲则与他恰恰相反,是个话多、又能打的武林美女。

(综合)

### 《神犬小七2》

萌宠上天入地再展神通

制片人何静、吴玉江黄金搭档再度联手,袁晓满执导,拉布拉多犬小七、王洋、张云龙、王煜等主演,童瑶、邵兵、黄征友情出演的都市青春萌宠时尚情感剧《神犬小七第二季》17日在湖南卫视首播。

(钟禾)



### 《射雕英雄传》

王奎荣饰演七怪老大柯镇恶



日前,由华策影视、完美建信影视、完美环球联合出品,郭靖宇监制、蒋家骏导演的新版《射雕英雄传》正式曝出江南七怪人物海报。青年演员肖茵、信鹏分饰七怪中的越女剑韩小莹、笑弥陀张阿生,剧中携手饰演老大柯镇恶的老戏骨王奎荣,一起演绎金庸江湖风云,再现侠义情。

(综合)

## 担忧寨卡病毒

### 网球高手拉奥尼奇、哈勒普退出里约奥运会

温网亚军拉奥尼奇与女单名将哈勒普分别宣布,由于忌惮寨卡病毒,自己不会参加于下月在巴西举行的里约奥运会。此前,美国选手伊斯内尔、奎里,澳大利亚选手托米奇、克耶高斯已相继宣布退出奥运。

拉奥尼奇发表了一段声明来解释自己退出奥运的原因:“我怀着沉重的心情宣布退出2016年里约奥运会。在与家人和教练仔细考虑之后,我出于对健康问题

的担忧,包括感染寨卡病毒的风险,做出退赛的决定。”

这位25岁的网球选手称,退出奥运会是一个艰难的个人决定。他不希望自己的决定影响到其他参赛选手。“能代表加拿大出战伦敦奥运会和戴维斯杯令我非常骄傲。这个夏天我会为加拿大选手加油。”老将内斯托尔将代替拉奥尼奇,搭档波斯皮希尔参加双打比赛。

女子网坛排名第五的罗马尼亚名将哈勒普也通过社交网络宣布,由于担忧感染寨卡病毒引起生育问题,她将不会参加奥运会。24岁的哈勒普写道:“在与医生和家人交谈后,我认为参赛带来的风险对我的健康与职业生涯来讲太大了,尤其是作为女子球员而言。家庭对我意义重大。我不能冒着网球生涯结束后不能组建家庭的风险去参赛。”(据新华网)